
Referat brukerråd Lørenskog sykehjem 27. april 2026  
klokken 15:30-17:00  

  
  
Agenda  

• Gjennomgå referat fra siste møte. 

• Innmeldte saker fra representantene. 

• Oppfølging av brukerundersøkelsen 

• Aktuelle saker fra sykehjemmet 

• Møteplan 2026 

• Eventuelt 

 
Til stede: 
Trude Mikalsen (avd. leder Kløverenga), Lene Fredriksen (avd. leder Krydderhagen), Berit Rimstad 
Leder fellesfunksjoner, Glenn Smedstad (avd. leder Granheim), Bente Siggerud (Krydderhagen), 
Borghild Bækkelie (Furulund), Ingrid Schrøder Jansson (Furulund), Randi Hagberg (Fiolbakken) 
 
 
Referat fra 19.05.2025:  
Glenn gikk igjennom referatet og det ble godkjent.  
 
Innmeldte saker fra representantene:  
Det var 1 innmeldt sak til brukerrådet med 7 punkter som er vedlagt referatet.  

1. Verdighet: vi jobber med dette og i etterkant av møtet har dette allerede vært tema på en 
avdeling. 

2. Vasking av rom: Tas videre av Berit Rimstad. 
3. Aktiviteter for pasienten: avdelingen har søkelys på dette og lager aktivitetsplaner for 

pasientene. 
4. Utskifting av varmeovner på pasientrom: arbeidet pågår fortløpende. 
5. Vifter i sommervarmen. Berit informerte om omfattende ombygging av ventilasjonsanlegget 

på sykehjemmet som skal gi bedre utskifting av luft, mindre lukt og kjøligere luft når det er 
varmt. 

6. Personale som følger til underholdning i oasen: Avdelingene har utpekt ansatte som følger og 
er sammen med pasientene når det er underholdning andre steder enn på avdelingen. 

7. Navnelapper på dørene med forskjellige farger og blomster slik at beboerne lettere finner sitt 
rom: Alle rom er merket med navn på pasienten, noen har tilpassede navnelapper med 
forskjellige temaer ut i fra interesser etc. avdelingslederne ser på dette og vurderer. 

 
Aktuelle saker fra sykehjemmet:  
Det ble for lite tid til og vi følger opp på neste møte.  
Unge kulturarbeidere kommer uke 26-31 som tidligere sommere. 
 
Oppfølging av brukerundersøkelsen: 
Brukerundersøkelsen ble gjennomgått på forrige møte og det er utarbeidet en plan for oppfølging av 
denne. Denne planen ble utdelt, gjennomgått og drøftet på møtet. Planen legges ved referatet så 
snart den er helt ferdig. Store deler av planen er allerede iverksatt. 
 
 



Innspill på møtet: 
- Stort ønske fra pårørenderepresentantene om bedre utvalg og ferskere tilbud i kantina. Noe 

rotete rundt oppvasktralla og søple bøttene i kantina når den er ubetjent. 
- Ønske om mere fysioterapi og informasjon om hvilke rettigheter pasientene har til 

fysioterapi. 
- Verdighet og betydningen av det ble et stort tema på møtet og dette tas med videre med til 

avdelingene av avdelingslederne som nevnt tidligere og jobbes med. 
 

 
  
 
Møteplan 2026: 
 
Nytt møte høsten 2026 på dagsenteret Lørenskog sykehjem. Innkalling kommer. 
 
Eventuelt: 
 

 

Det er ønskelig med 2 representanter i brukerrådet fra hver avdeling, ta gjerne kontakt med avdelingsleder på den 

avdelingen du har pårørende hvis du har lyst til å være med, eller kontakt undertegnede. 

 

Kontaktinformasjon: 

Avdelingsleder, Kløverenga og konstituert på Fiolbakken: Trude Mikalsen trumik@lorenskog.kommune.no, 

Krydderhagen Lene Fredriksen lenfre@lorenskog.kommune.no, Furulund Bjørn-Ola Bratland 

bjobra@lorenskog.kommune.no, Granheim gse@lorenskog.kommune.no Leder av brukerrådet og avdelingsleder 

på Granheim Glenn Tore Smedstad gse@lorenskog.kommune.no  

  
 
 
Referent Glenn Smedstad 
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